

Delignit AG steigert Betriebsleistung auf 41,6 Mio. Euro

Jahresüberschuss 2007 beträgt 2,3 Mio. Euro

Blomberg, 23. April 2008 – Die Delignit AG (ISIN DE000A0MZ4B0), führender Hersteller ökologischer Produkte und Systemlösungen auf Basis des natürlichen Holzwerkstoffs Delignit, kann auf eine sehr erfolgreiche Geschäftsentwicklung 2007 zurückblicken. Der Konzernabschluss gemäß IFRS weist eine Betriebsleistung von 41,6 Mio. Euro bei einem Umsatz von 37,6 Mio. Euro aus, das EBITDA erreichte 5,8 Mio. Euro. Das EBIT betrug 3,6 Mio. Euro, der Jahresüberschuss 2,3 Mio. Euro. Das Ergebnis pro Aktie, unverwässert, stellte sich auf 0,44 Euro. Die Eigenkapitalquote verbesserte sich 2007 auf rund 45 Prozent. In diesen Zahlen ist die Cildro-Gruppe erst seit Anfang Juli 2007 berücksichtigt.

Bei einer vollständigen Konsolidierung der Cildro-Gruppe für 2007 weist die Delignit AG einen annualisierten Umsatz von 41,1 Mio. Euro aus, was einem Anstieg gegenüber dem Vorjahresumsatz von 35,9 Mio. Euro um 14,5 Prozent entspricht. Die Pro-Forma Vorjahreszahlen bei vollständiger Konsolidierung der überdurchschnittlich profitablen Cildro-Gruppe für 2006 lagen bei einer Betriebsleistung von 41,5 Mio. Euro und einem Umsatz von 35,9 Mio. Euro. Das EBITDA stellte sich auf 6,4 Mio. Euro, als EBIT wurden 4,3 Mio. Euro ausgewiesen, der Jahresüberschuss betrug 2,4 Mio. Euro. Die Eigenkapitalquote betrug zum Jahresende 2006 34 Prozent.

Der Wachstumstreiber des abgelaufenen Geschäftsjahres war der Geschäftsbereich Automotive, der die Produktion und den Vertrieb von Einbausystemen für leichte und schwere Nutzfahrzeuge umfasst. Für 2008 wird mit einer weiteren Steigerung des Absatzes gerechnet. Zudem konnten im ersten Quartal 2008 Kapazitätsengpässe bereits teilweise behoben werden, so dass die Wachstumsstrategie der Gesellschaft, auch im Geschäftsbereich Technological Applications zu greifen beginnt. Vor allem im Segment der Industrieböden wurden internationale Aufträge zur Ausstattung von Produktionswerken u.a. bei BMW, Kia, Porsche und Volkswagen gewonnen.

Um der hohen Nachfrage gerecht zu werden, hat die Delignit AG auch im vergangenen Jahr in den Ausbau von Kapazitäten investiert. Für 2008 und 2009 sind weitere Kapazitätserweiterungen geplant. Zudem wurden 2007 Schritte zur Internationalisierung eingeleitet. Mit den Anfang 2008 abgeschlossenen Vertriebspartnerschaften für die Türkei und den Zielmarkt Südeuropa sind hier bereits erste wesentliche Ergebnisse erzielt worden.

Der vollständige Geschäftsbericht 2007 steht im Internet im Bereich Investor Relations unter www.delignit.de ab dem 19. Mai zum Download zur Verfügung.

Über die Delignit Gruppe:

Die Delignit Gruppe entwickelt, fertigt und vertreibt ökologische Produkte und Systemlösungen auf Basis des natürlichen und nachwachsenden Holzwerkstoffs Delignit. Die Delignit Gruppe ist anerkannter Entwicklungs- und Projektpartner sowie Serienlieferant für Technologiebranchen wie etwa der Automobil- und Luftfahrtindustrie sowie in der Sicherheitstechnik. Die Produkte verfügen über besondere technische Eigenschaften und werden u.a. als Ein-

bausystem bei Nutzfahrzeugen, schusssichere Lösung oder als Innovation in Formel 1 Fahrzeugen eingesetzt. Der Delignit Werkstoff basiert auf Holz, ist in seinem Lebenszyklus CO₂-neutral und somit nicht regenerativen Werkstoffen wie Kunststoff und Stahl ökologisch überlegen. Der Einsatz des Delignit Werkstoffs verbessert daher die Umweltbilanz der Kundenprodukte und erfüllt deren steigende ökologische Anforderungen. Das operative Geschäft der Delignit Gruppe umfasst die Geschäftsbereiche Automotive, Technological Applications und Veneer. Das Unternehmen wurde vor über 200 Jahren gegründet. Die Gruppe beschäftigt heute rund 1.000 Mitarbeiter in Deutschland und Rumänien. Die Delignit Aktiengesellschaft notiert im Entry Standard der Frankfurter Wertpapierbörse. Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.delignit.de.

Kontakt:

edicto GmbH
Dr. Sönke Knop/ Axel Mühlhaus
Zeißelstraße 19
60318 Frankfurt
Tel. 069-90550551
Fax 069-90550577
eMail: delignit@edicto.de